



# Comité d'Établissement du 28 juin 2016

## Situation production

**4215** moteurs devraient être expédiés en juin soit 21849 moteurs au total pour le premier semestre.

Type	Cadence journalière juillet 2016			
	S 27	S 28	S 29	S 30
<b>C 8</b>	5	4	4	7
<b>C 9</b>	9	10	10	7
<b>C 10</b>	8	4	2	9
<b>C 11</b>	38	33	29	42
<b>C 13</b>	93	87	79	74
<b>C 13 € 6</b>	45	42	56	41
<b>C13 Bi-stadio et C16</b>	16	16	16	16
<b>Total</b>	<b>214</b>	<b>196</b>	<b>196</b>	<b>196</b>

3994 moteurs sont prévus sur juillet et 797 en août.

### ■ Organisation du travail :

- Les contrats intérimaires prendront fin le 8/07/16. A compter du 11/07/16, il ne restera que 2 intérimaires (1 en Logistique et 1 aux Ressources Humaines)

### ■ Qualité :

- Audit CLAAS: Le client nous a attribué la note de 88 sur 100. Un plan d'actions a été établi pour améliorer ce score.

## Informations Direction

### ■ Audit Environnement : Cet audit se tiendra du 28 juin au 5 juillet.

### ■ APRODEMA : La 15<sup>ème</sup> université d'été organisée par CASE IH et NEW HOLLAND se tiendra du 6 au 8 juillet 2016 sur notre site (formation enseignants en agroéquipements).

### ■ Recrutement : Nous sommes toujours en cours de recrutement pour le poste de People Development spécialiste.

 **Embauches** : A compter du 1<sup>er</sup> juillet, Mr David BABAGNA sera embauché en tant qu'ingénieur logistique, ainsi qu'un technicien de maintenance spécialiste en robotique.

Par ailleurs, un nouveau contrat de prestataire a été signé avec Mr Patrice MARONNAT pour les 18 mois à venir.

 **Bourse d'études CNHI** : 4 enfants de salariés du site FPT Bourbon-Lancy recevront la bourse d'études le 7 juillet prochain : il s'agit des deux enfants de A. LE GRIVES, de la fille de D. MONTARON et du fils de Mr P. DESJOURS.

## Informations CE

-  **Secours** : 913,11 € ont été versés ce trimestre.
-  **Distribution chèques vacances** : La demande d'inscription pour 2017 étant donnée aux salariés lors de la remise des chèques vacances 2016, les retardataires sont invités à venir les récupérer le plus rapidement possible. La date limite d'inscription pour 2017 est fixée au 10 juillet 2016.
-  **Bilan financier des comptes CE** : Dès l'envoi du bilan par les experts comptables, celui-ci sera adressé aux organisations syndicales.

## QUESTIONS SNI-UNSA

### 1. Volumes de production

Quels sont les volumes de production concernant le deuxième semestre 2016 ?

*Réponse : A ce jour, nous n'avons pas de visibilité, si ce n'est la prévision annuelle de 41000 moteurs.*

### 2. Réunion secrète

Y a-t-il des réunions secrètes entre la Direction et les organisations syndicales ?

Si oui, avec qui et quel est l'objet de ces réunions ?

*Réponse : Il n'y a pas eu de réunions secrètes, il n'y a ni plan social ni plan de départs volontaires en cours. En cas de doutes ou de questions, il est toujours possible de rencontrer la Direction à tout moment.*

### 3. Travaux mois d'août

Quels sont les travaux prévus sur le mois d'août et avec quel effectif ?

*Réponse : Les travaux prévus sont les suivants :*

- *Implantation SUPFINA sur la ligne Vilebrequins*
- *SAET zone ébauche sur la ligne Arbres à cames*
- *Installations générales (résine, toiture, aménagement zone CKD....)*
- *Restaurant d'entreprise (maçonnerie, sols, menuiserie...)*
- *Logistique : 7<sup>ème</sup> étage du pallettier*
- *Lay out montage : réaménagement de la ligne bi-stadio pour le moteur C13 gaz*
- *Implantation machine BIFLUID*
- *Retrofitting visseuses damper et volant moteur*
- *Travaux préventifs de maintenance dans les ateliers A1 – B1- Montage.*

*Concernant les effectifs, nous vous donnerons les informations au CE du mois de juillet.*

#### **4. Job posting qualité**

Qui a été retenu pour le poste à la qualité ?

**Réponse** : *Mr Guillaume SIROTEAU a été retenu, sur les 3 candidatures au total.*

#### **5. Bilan AI et promotion**

- Combien de personnes ont obtenu une augmentation individuelle ?
- Combien de personnes ont obtenu un changement de coefficient ?

**Réponse** : *Nous ne pouvons pas vous répondre actuellement car l'attribution des augmentations est en cours. Nous vous répondrons lors du prochain CE.*

#### **6. Réunions CARSAT**

Combien de personnes se sont inscrites pour assister aux réunions d'informations de la CARSAT ?

**Réponse** : *148 personnes se sont inscrites sur les 207 personnes potentiellement concernées. Le retour d'information des participants est très positif. La dernière réunion se tiendra le 1<sup>er</sup> juillet.*

#### **7. Prêt de personnel**

Est-il prévu de prolonger et de renforcer le prêt de personnel sur l'établissement de Garchizy ?

**Réponse** : *Sur les 6 personnes actuellement prêtées à l'établissement de Garchizy, 4 verront leur contrat se terminer le 30/06/16, les 2 autres restant jusqu'à fin juillet.*

#### **8. CNH Industrial Mastercup**

Quelles sont les personnes de FPT sélectionnées afin de participer à la Mastercup CNH Industrial de football ?

**Réponse** : *2 personnes de Bourbon-Lancy participeront à cet évènement : Mickaël THEVENIEAU et Stéphane DUCOUT.*